

Хапшења неколико високих званичника ФИФА имају везе са додељивањем одигравања Светског првенства Русији и Катару, истиче руски државни медији „Спутњик“.



„Све што се десило у Цириху пре свега се десило због доделе Светског првенства 2018. године Русији, као и са тиме како је Катар добио да организује Светско првенство четири године касније“, истиче неименовани извор на који се руски државни медиј позива.

Према његовим речима, САД су донеле коначну одлуку да се ухапше званичници и спроведе истрага. Међутим, како се истиче, то не дотиче руску организацију Светског првенства за три године.

Осим тога, „Спутњик“ је објавио и саопштење сенатора САД Џона Мекејна и Боба Мендеза у којима се наводи да ФИФА не би требало да Сепу Блатеру да пети мандат на челу те организације јер је подржао Русију да добије организацију Светског првенства 2018. године.

Званичници који су раније у току дана ухапшени у Цириху дошли су на 65. конгрес Светске фудбалске организације на којем је Блатер требало да тражи свој пети мандат.

Организовање Светског првенства би омогућило Русији да обезбеди себи економску подршку која би нарушила санкције које су САД и ЕУ наметнуле Москви због наводне умешаности Русије у кризу у Украјини.

Блатер је Путину 20. априла рекао да политичари који нису задовољни тиме што Русија

организује Светско првенство могу да остану код куће док они организују највеће првенство света у фудбалу.

Тај догађај би могао да помогне јачање глобалне једнакости и регионалне стабилности, додао је тада Блатер.

Осим тога, председник ФИФА је истакао да би Светско првенство у Русији помогло да се стабилизије ситуација у Украјини и апеловао на све да не мешају спорт са политиком, истиче „Спутњик“.

Руске припреме за предстојеће Светско првенство су савршене, додао је Блатер.

Светско првенство биће одржано од 14. јуна до 15. јула 2018. године у Русији.

### **СП 2018. и 2022. под знаком питања?**

Хапшења високих званичника у седишту Светске фудбалске федерације повезана су са избором домаћина Светских првенстава 2018. у Русији и Катару 2022. године.



Како наводи извор руског сајта 'Спутњик', сви догађаји у Швајцарској имају највише везе са неправилностима у додељивању домаћинства Катару.

Такође, Швајцарско тужилаштво објавило је и да је десет званичника ФИФА приведено на информативне разговоре, јер постоји основана сумња да су учествовали у

махинацијама приликом гласања за споменуте Мундијале.

Швајцарска полиција ухапсила је шест званичника ФИФА због оптужби за прање новца, рекетирање, корупцију и примања мита.

Како преноси ББЦ, полиција је акцију хапшења извела у Цириху рано јутрос, а оптужбе укључују прање новца, рекетирање и преваре током последњих 20 година.

Министар спорта Русије Виталиј Мутко демантовао је да хапшења имају било какве везе са избором Русије за домаћина Мундијала.

Ухапшени званичници ФИФА оптужени су за примање мита у вредности од више од 100 милиона долара и то деведестих година на турнирима у САД и Латинској Америци.

Међу ухапшенима су председник Фудбалске федерације Костарике Едуардо Ли, као и Џефри Веб, Еугенио Фигуредо, Џек Ворнер, Хулио Роча, Костас Такас, Рафел Ескуивел, Хосе Марија Марин и Николас Леоз, тврди "Њујорк тајмс".

Портпарол ФИФА Валтер де Грегорио рекао је да председник Светске фудбалске федерације Јозеф Сеп Блатер уопште није умешан у случај хапшења функционера ФИФА.

"Међу ухапшенима није Блатер. Он уопште није умешан у овај случај", рекао је за агенцију АП портпарол ФИФА, истакавши да је Блатер у тренуцима када су ухапшени његови сарадници био у другом хотелу у Цириху.

Иначе, чланови ФИФА окупљају се у Цириху због годишњег састанка, на ком би садашњи председник Блатер требало да тражи пети мандат, а ФИФА је саопштила да неће бити одлагања и да ће конгрес бити одржан по плану у петак.

(Б92-ББЦ)

## Швајцарско тужилаштво истражује доделу Светског првенства Русији и Катару

Швајцарско федерално тужилаштво отворило је истрагу поводом доделе организације два фудбалска шампионата — 2018. и 2022. године.



Канцеларија швајцарског јавног тужилаштва саопштила је да је покренута истрага против „непознатих лица осумњичених за проневеру и прање новца“ у вези са доделом организације Мундијала Русији и Катару.

Како је наведено, „тужилаштво је дошло у посед електронских података и докумената у седишту ФИФА, као део истражног процеса“.

Швајцарска федерална полиција саопштила је да ће испитати десеторицу чланова Извршног комитета ФИФА који су учествовали у гласању у децембру 2010. године.

## Ухапшена шесторица званичника ФИФА

Швајцарска полиција ухапсила је данас шесторицу званичника Међународне фудбалске федерације (ФИФА), по захтеву за изручење које су издале америчке власти.

Ухапшени званичници ФИФА оптужени су за примање мита у вредности од више од 100 милиона долара и то деведесетих година на турнирима у САД и Латинској Америци, преноси агенција АП.

Засад није прецизирано да ли је ово хапшење у вези са истрагом организације Мундијала 1994. у САД.

Ухапшени чланови ФИФА бораве у Швајцарској како би учествовали на изборном конгресу ФИФА за председника, на ком се очекује да актуелни челник те организације Сеп Блатер остане на кормилу и пети мандат.

„Блатер није међу ухапшенима. Он уопште није умешан у овај случај“, рекао је портпарол ФИФА Валтер де Грегорио.

Међу ухапшенима је председник Фудбалске федерације Костарике Едуардо Ли, тврди „Њујорк тајмс“.

(Спутњик)

### **ББЦ: Швајцарска полиција ухапсила неколико званичника ФИФА због оптужби за прање новца, ректирање и корупцију**

Швајцарска полиција ухапсила је неколико званичника ФИФА због оптужби за прање новца, ректирање и корупцију, наводи ББЦ. АП наводи да је ухапшено шесторо.



~~Медијумски центар за истраживање и анализу медијума у Србији је одлучио да истражи утицај медијума на политички процес у Србији.~~